

“如果不跟我好,就让你变得人不人鬼不鬼” 小女友要走,他拿起硫酸就泼

年近50岁的已婚男,到新单位工作两个月,便与一20多岁的美女同事谈起了恋爱,并很快同居。但这样快速的“老少恋”埋下了很多情感隐患,两人在相处两年后,男子将一瓶硫酸泼向了女友,“如果不跟我好,就算我死了,也让你变得人不人鬼不鬼。”日前,男子刘国全因为涉嫌故意伤害罪被下关检察院批捕。

□快报记者 田雪亭 通讯员 孟军

老少热恋:别人不看好

2007年底,刘国全通过应聘进入了南京一家旅行社,当起了导游。年近50岁的刘国全,此前在一家国企上班,有家有口,生活很安逸。后来,因为与妻子发生感情纠纷,两人分床而眠,平时沟通很少。因为这个事情,刘国全感觉事事不顺,从单位辞职后,考取了导游证,决定环游世界,散心。

但没想到,在这家旅行社工作了两个月,就跟一个美女同事好上了。这个美女同事叫孙立霞,20多岁,一直单身。一老一少,这两人的结合在很多同事看来,不会有好结果。但是,孙立霞偏偏不信邪,认定刘国全就是她要找的人,很快两人便租房同居。

没想到,才住了一段时间,孙立霞便得到一个消息,说刘国全至今还没有与妻子离婚。刘国全先是支支吾吾,几天后,就向孙立霞斩钉截铁地保证:早已离婚。为此,刘国全还像模像样地拿出了一本离婚证给孙立霞看。看到这个盖着公章的离婚证,孙立霞放心了。

争吵不断:要点煤气包

时间一长,孙立霞忍不住提议,让刘国全去见自己的父母,准备结婚买房的事情。没想到,

每次一提这个话,刘国全便有点不耐烦,给出一堆理由,反正就是不谈结婚和买房的事,这让孙立霞感到很窝火。

一次,两人再次因为这一话题发生矛盾,一顿争吵后,孙立霞提出“分手”,很快便收拾了衣物,准备搬走。刘国全很生气,情绪激动,一把将孙立霞摔倒在床上,“你敢说分手,我不会放过你。”孙立霞不甘示弱,“我就要分手。”

刘国全转身冲进厨房,将一罐液化气拖进房间,当着孙立霞的面,将阀门打开,“嗤嗤”放气。之后,刘国全又拿出一个打火机要点火。

“说,分不分手?”刘国全问。孙立霞整个给吓呆了,哪还敢说分手,当即哭着求饶。刘国全这才收手,一把搂住孙立霞,对其进行安慰。刘国全向孙立霞承诺,一年后就买房,结婚,肯定会给孙立霞一个说法。事后,孙立霞从侧面了解到,其实,刘国全一直就没有离婚,离婚证是假的,但他们夫妻关系早已破裂也是事实。既然如此,孙立霞只好继续等待。

悲剧发生:泼硫酸毁容

时间很快到了2009年底,当时是旅游淡季,孙立霞和刘国全天天腻在一起,矛盾反倒越来越大。2010年1月29日,孙立霞和刘

国全在家里再次因为结婚一事发生争吵,孙立霞当即表示要搬走。孙立霞的一个闺蜜,要在1月30日结婚,邀请了孙立霞和刘国全参加,因为两人吵架,孙立霞想搬出去住,自己一个人去参加婚礼。这一要求,激怒了刘国全,刘国全坚持不让她走,并坚持要跟其去参加婚宴。

“不要你去,想跟我去的人多着呢。以前一个一直追我的男孩子,他陪我去。”孙立霞刺激刘国全。没想到,刘国全当真了,两人再次大吵起来,刘国全还用右手打了孙立霞一个耳光。

这下,孙立霞也生气了,搬出行李箱,执意要走。刘国全见状,一把又把她摔在了床上,随后,从厨房拿出一瓶硫酸,一只手按在孙立霞头上,另外一只手拿着已经拧开盖子的硫酸瓶,“分不分手?如果不跟我好,就算我死了,也让你变得人不人鬼不鬼的。”孙立霞并不清楚刘国全手上拿的是硫酸,拼命挣扎,结果,硫酸就倒了出去,浇在了孙立霞脸上。

刘国全吓坏了,赶紧抱起孙立霞到水池里冲,并很快送往医院抢救。经医生检查,孙立霞面部多处烧伤,经鉴定,其损伤程度为重伤。警方介入调查,检方依法批捕。(文中人物系化名)

为爱冲动

恋爱不成 讨要10多万买房款

当时是自愿给的,可现在对方不愿还了

为了博得女孩欢心,他大方地掏了10多万元帮对方付首付款、装修,还主动还过贷款。可当他发现追求不到对方,想要回当初搬出去的钱时,却发现女孩不认了。

掏10多万,对方不认账

陈彻与柳童(均系化名)是去年在同事的婚礼上认识的,当时柳童是伴娘,美丽动人,陈彻心动不已,随即展开追求,但柳童态度一直是不拒绝也不接受。

今年年初,柳童表示自己准备在南京买一套二手房,但一直没有找到合适的。陈彻感到自己表现的时候到了,他马上张罗帮她找房源。不久,陈彻看到一个符合柳童要求的房子,便兴冲冲地拉着她去看房。柳童果然很满意,但随即又面露难色,“我今天没带定金啊,怎么办?”

陈彻立即从自己包里掏出1万元钱,当着中介公司的面交给房主。一个月后,陈彻把12万元现金交给了房主,作为首付款。

“给那12万的时候,我提过让她给我打个欠条,她当时脸色就变了,我也就没敢再提。再说我追她是冲着结婚去的,也就没有多想。”陈彻说,后来他帮柳童办了贷款,还帮她还了前几期的贷款。“她一直没有表态同意和我谈,拖了这么久,我家里也一直催我相亲,我也想了断,找她要买房子的钱,结果她竟然不承认!”

两次开庭讨回10万

无奈之下,陈彻只好将柳童告上了秦淮区法院。第一次庭审中,柳童没到庭,她的代理律师说:“两人认识时间不长,原告为什么要借给被告钱呢?借了钱为什么不打借条?被告买房子都是用自己的钱付的,房主欠条也都是写的被告名字,跟原告没有关系。再说就算原告给了被告钱,那也是因为原告在追求被告,是赠与行为。”

第二次庭审中,中介公司的工作人员来到法院作证:“当时两次付款都是从原告的包里拿出来的,但钱具体是谁的,我不知道。”

柳童出庭说:“两次付款,包括契税,还有贷款,都是我自己付的,我有收条为证,当时我带的包很小,放不下现金,所以就放在原告包里。”随着庭审的推进,原告拿出了帮被告装修房子的单据和买家电的单据,被告在之后的陈述中突然改变了说法:“不对,我记错了,当时定金1万元是原告代付的,后来他替我还了几期贷款。后来他又找装修公司替我装修,不过没有装修完,我就拒绝了,让装修工人搬走了,毕竟我们没有什么关系。”

见被告认可了一部分款项,陈彻也退让了。他说,这事就算吸取个教训,能要回多少是多少。经过调解,近日被告同意退还原告10万元了结此案。

通讯员 宁雪妍 快报记者 马乐乐

无刀技术解决鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉

——南京机关医院耳鼻喉无刀微创技术

据专家指出,每年3月份至6月份是空气中花粉浓度较高的季节,也是过敏性鼻炎高发的季节。有过敏体质的人吸入花粉后,会引起鼻腔黏膜过敏、水肿、导致鼻塞,并伴有打喷嚏、流鼻涕、鼻痒等症状。其次,气温不稳定,容易引发感冒,如不重视感冒的预防与治疗,也会引发鼻炎。在生活中,不少人觉得鼻炎无非是流鼻涕、打喷嚏、不是什么大病,但事实并非如此,据南京机关医院耳鼻喉科科主任介绍,鼻塞会导致鼻腔通气不畅,睡觉时会缺氧,继发白天嗜睡、工作效率下降,过敏性鼻炎常常会合并鼻窦炎,鼻息肉,此外还会诱发中耳炎及哮喘疾病。

DNR低温等离子消融技术一次了断过敏性鼻炎

治疗过敏性鼻炎,一般的药物治疗是不能达到完全康复的目的,只能缓解症状及减少过敏性鼻炎的发病时间。据南京机关医院耳鼻喉科科主任介绍,医学界治疗过敏性鼻炎目前首选治疗方法—DNR低温等离子消融技术,它是在鼻内窥镜直视下,采用DNR低温等离子有选择地进行神经阻断,以降低鼻腔神经的敏感,提高鼻腔免疫功能,改善鼻腔通气功能,从而达到消除其反复发作的目的,随着术后一周假膜的脱落,病变粘膜产生新的修复,健康的新生粘膜具有正常的防御和屏障功能,所以DNR低温等离子是目前治疗过敏性鼻炎的首选方法。

无刀微创技术解决鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔偏曲、打呼噜

过去,鼻窦炎、鼻息肉疾病一直被医学界视为顽疾,严重影响患者的身心健康,对于鼻窦炎、鼻息肉疾病的治疗通常就是以药物治疗为主,只有在药物治疗失败的情况下才考虑手术,但传统的鼻腔手术因看不清鼻腔结构,往往把鼻窦粘膜完整地剥离掉,使鼻腔失去了具有保护功能的重要结构,这样很容易造成病变残留,使众多鼻窦炎、鼻息肉患者虽然多次手术仍难以治愈。南京机关医院耳鼻喉科诊疗中心引进了全套先进的STORZ鼻内窥镜系统,DNR低温等离子治疗系统以及全套智能电动切割系统,是省内开展鼻内窥镜手术的数家医院之一。随着STORZ鼻内窥镜微创技术的成功应用,很好的解决了以往难以治疗的急慢性鼻炎、过敏性鼻炎、鼻息肉、鼻窦炎、打呼噜、鼻中隔偏曲、咽喉炎等疾病。利用鼻内窥镜良好的照明可清楚的看到肉眼无法看到的病变部位和解剖结构,并在电脑监视系统下,借助DNR等离子消融技术实施微创治疗病变组织部位,使整个手术过程精细、准确、安全无痛苦、创伤小、不伤害鼻腔功能。无需住院,随治随走,不影响正常工作和学习。

会诊时间:6月1日至20日,治疗费优惠30%、检查费优惠50% 健康热线:025-84801398(医保定点单位)

地址:南京市龙蟠中路46号(南京机关医院、华山饭店斜对面)网址:www.njjunqu.com

乘车路线:火车站乘59路,南金线到九华山下站,市内乘40、58、68、93、313路到九华山下站

一次免费攻克前列腺疾病的绝佳机会

前列腺患者免费治疗

获悉:截止昨日,得到南京长征前列腺研究中心全免费会诊、免费治疗的前列腺患者达7000多名,据临床数据统计,前列腺发病率呈年轻化趋势,由于缺乏足够重视,不能及时、系统、规范、彻底治疗,导致部分患者病情迁延不愈,反复发作,引发功能障碍及男性不育等,拯救前列腺刻不容缓。

为了深入贯彻“2011年前列腺诊疗规范年”阳光工程暨关注男性健康,促进家庭和谐,南京长征前列腺研究中心倾情推出了“前列腺疑难患者首诊全免费、全免费治疗”的活动引起强烈反响,受到了上级部门和相关领导的充分肯定与支持以及广大前列腺患者的感激和一致好评。

为了让更多的前列腺患者得到既规范又科学的有效治疗,南京前列腺研究中心领导组织前列腺、生殖功能障碍、生殖感染、不育及生殖整形等方面的专家于6月1日—6月30日再次征集1500名前列腺疑难的患者进行全免费治疗一次,为长期忍受顽固性前列腺疾病的患者提供一次全免费治疗的绝佳机会,免费会诊、免费治疗的消息不胫而走,咨询电话预约的患者持续火爆,患友可通过电话预约或凭有效化验单、病历等资料可优先预约。

提高前列腺疾病的临床诊治水平,进一步规范前列腺疾病临床诊治技术,普及和推广前列腺既规范又科学有效的治疗技术暨“2011年前列腺诊疗规范年”阳光工程。

南京长征前列腺研究中心为了让广大的前列腺患者能够更切实有效的治疗,大力推广引领男科学领域的“前列腺定位腔内透析技术”、“三腺同治、三毒同清技术”让更多的男性前列腺炎、前列腺肥大患者免费体验前列腺定位腔内透析技术的神奇疗效。

南京长征前列腺研究中心黄发贵院长于6月1日—6月30日组织著名男科专家及“前列腺定位腔内透析技术”、“三腺同治、三毒同清技术”创始人岳伟林教授、陈玉民教授、竺孝立教授为广大的前列腺疾病患者免费会诊、免费治疗——全面细致的帮助前列腺患者分析病情、强调个体之间的差异,制定个性化的治疗方案和愈后评估,根据前列腺发病原

理、性功能的生理学、病理病毒学,将有效的治疗方案计划、分先后顺序为患者制定科学、规范、有效的治疗方案。

南京长征前列腺研究中心黄发贵院长说,前列腺疾病诊疗技术规范化是迫切和需要的,进行前列腺疾病诊疗的规范化势在必行,希望通过免费治疗的活动能够让更多前列腺患者得到既规范又科学的治疗,同时对男科的医疗事业做出斐然贡献。

6月1日—6月30日免费治疗期间

1、专家挂号、专家咨询、会诊费、尿常规化验费、血常规检查费、残尿检查费、尿流率检测费、前列腺指检费、前列腺液常规费,全部免费。

2、治疗费全部免费。 3、药费全部免费。 注:仅限初诊患者全部免费治疗一次(为了保证诊疗质量每天仅限50名)

最终解释权归南京长征前列腺研究中心所有

医院地址:南京市玄武门童家巷25号(玄武饭店西侧100米) 温馨提示:节假日正常门诊

乘车路线:可从火车站、中央门汽车站乘坐1、22、28、33路公交车到玄武湖公园下即可

南京长征男科 网址:www.49nk.com 关爱男性咨询专线:
南京长征前列腺研究中心 025-83611134 83611164

男科生殖整形

术,无痛、微创仅需10分钟完成,精确祛除包皮过长、包茎,具有不出血、不拆线、愈合快、随治随走,不影响工作和学习,术后光滑美观。

医疗快讯:6月1日—6月30日韩式生殖整形手术费优惠50%。韩式微创阴茎延长整形术、无痛包皮美容术、韩式微创环切术,术后能有效提高夫妻生活质量。

活动期间:免专家挂号、会诊、检查费。

关爱男性咨询专线:025-83611134

南京长征男科无痛包皮美容中心,韩式微创环切